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Additions & Soustractions avec Nombre Neégatif Nom:
Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) 481+ (-298) =
1.
2) (-868) - 961 =
2,
I (+3=
3
4) 83-(-44) =
4.
5 (-568) - 437 =
5.
6) 894 - (-113) =
6.
N 1-(5)=
7.
8 (-1)+9=
8.
9 (-110) - (-139) =
9.
10) (-190) - (-651) =
10.
1) 1-(-4)=
11.
12) 76-(-43) =
12.
13) 12-(-81) =
13.
4) (-)+5=
14.
15 (-89)-62=
15.
16) (-240) - (-577) = "
1) 7+(-2) =
(-2) 17.
18) (-357) + (-175) = -
19) 960 + (-270) =
19.
20) (-132) + (-167) = 2
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ﬂh Additions & Soustractions avec Nombre Neégatif Nom: Clé

Résoudr e chague probleme. Réponses
1) 481+ (-298)= 183 L 183
2) (-868)-961= -1829 9 -1 829
) (N+3=_-4 3 -4
4 83-(-44)=_127 a. 127
5 (-568)-437= -1005 5, -1 005
6) 894-(-113)= 1007 6. 1007
N1-(5=_6 7 6
8 (-)+9=_ 8 8 8
9 (-110)-(-1399=_ 29 g 29
10) (-190) - (-651) = 461 o, 461
) 1-(4=_5 _ 1 S
12) 76-(-43)= 119 12 119
13 12-(-81)= 93 . 93
4 ((D+5=_4 14, 4
15 (-89)-62=_-151 15 -151
16) (-240) - (-577)= 337 6 337
) 7+(2)=_5 7S
18) (-357) + (-175) = -532 18.  -532
19) 960+ (-270)= 690 10. 690
20) (-132) + (-167) = -299 0. -299

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[ |\/|athS ] www.CommonCoreSheets.fr 2 11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O




